



## **Gmina Godów**

ul. 1 Maja 53  
44-340 Godów  
tel. +48 32/ 476 50 65  
tel./fax +48 32/ 476 51 00

Godów, dnia 05.12.2013

Nr sprawy FZ-ZP.271.1.33.2013  
Nr sprawy FZ-ZP.271.1.35.2013

### **Pytania i odpowiedzi do przetargów na:**

1. „Remont drogi gminnej – odgałęzienie ul. 1 Maja w Gołkowicach”
2. „Remont drogi gminnej – odgałęzienie ul. Wyzwolenia w Gołkowicach”

#### **Pytanie nr 1**

W przetargu na roboty drogowe w Gołkowicach są do przerobienia włązy do studzienek. Czy w związku z tym muszę mieć w wykazie osób kierownika robót instalacyjnych?

#### **Odpowiedź**

Zgodnie z punktem 6.3 specyfikacji istotnych warunków zamówienia w wykazie osób/podmiotów przewidzianych do realizacji przedmiotu zamówienia należy wykazać dysponowanie co najmniej 1 osobą z uprawnieniami budowlanymi bez ograniczeń w specjalności drogowej.

#### **Pytanie nr 2**

Czy w wykazie muszę mieć wpisanego geodetę?

#### **Odpowiedź**

Zgodnie z punktem 6.3 specyfikacji istotnych warunków zamówienia w wykazie osób/podmiotów przewidzianych do realizacji przedmiotu zamówienia należy wykazać dysponowanie co najmniej 1 osobą z uprawnieniami budowlanymi bez ograniczeń w specjalności drogowej.

z up. WÓJTA  
mgr inż. Tomasz Kasperuk  
Zastępca Wójta